



文艺服务志愿者为居民献上“文艺大餐”。

记者 胡梅
通讯员 曾海军

10月14日上午，双清区桥头街道中河街社区以“九九重阳节，浓浓敬老情”为主题，开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节活动，社区老人欢聚一堂，共度美好时光。

活动现场热闹非凡，精彩纷呈的文艺表演，都是由辖区居民自编自导自演，既有大合唱、集体舞蹈等集体

节目，也有独唱、乐器独奏等单人节目。精彩的节目表演，如一道丰盛的节日文化盛宴，赢得现场观众的阵阵掌声。

当天，双清区桥头医院的医疗志愿者来到活动现场，为社区老人进行义诊。义诊台前，大家填写资料，依次测量血压、咨询健康问题。现场秩序井然，其乐融融。

“叔叔阿姨们，如果有陌生人要你输入手机上的验证码，怎么办？”“不理

他。”“千万不能发给他。”活动现场，还有一支志愿者团队在进行反电信诈骗宣传。有奖问答环节更是让大家热情高涨，纷纷抢着回答问题。

当天，社区志愿者还走进辖区居民家中和沿街商铺，发放文明市民手册等相关宣传资料，倡导居民共建文明社区、文明城市，共同弘扬文明新风尚，号召商户们文明经商，建设精神文明示范窗口单位。

志愿服务暨邻居节活动

——双清区桥头街道中河街社区开展新时代文明实践

弘扬文明新风 共建和谐社区



志愿者开展文明知识宣传。



志愿者向居民宣讲创文知识。



社区邻里共同包饺子。



邻里开展文艺交流。

敬老爱老 播撒爱的阳光

——北塔区状元洲街道柘木社区开展新时代文明实践志愿服务暨邻居节活动

记者 欧阳德珍 通讯员 李芸

10月14日，北塔区状元洲街道柘木社区聚焦党史学习教育“我为群众办实事”，联合爱心团队开展“重阳关爱老人”文明实践志愿服务暨邻居节活动，将爱的阳光播撒进社区老人的心田。

当天，社区从所辖每个居民小组邀请2名60岁以上老人代表，与志愿者一起在社区新时代文明实践基地召开座谈会，共同畅谈重阳习俗，学习社会主义核心价值观和《邵阳市文明行为促进条例》，一起讨论如何建设文明家庭、文明社区、文明城市，并倡议老人们发挥余热，积极投身社会志愿服务，为建设文明城市继续贡献力量。老人们纷纷表示，将进一步建设美好幸福家庭，尽力参与社区的各项工作建设，努力发动各方力量参与到志愿服务活动中来，奉献爱心，共建和谐文明家园。

座谈会后，社区老年乐团进行了表演，用喜庆的音乐讴歌了幸福生活；老人们和社区志愿者还一



社区召开座谈会。

包饺子、煮饺子、吃饺子，共度幸福重阳节。活动中，社区还为老人们赠送了棉鞋、暖手宝、蚕丝被等“温暖”物资。

为将爱心传递更宽，社区志愿者还开展了“敬老爱老”大走访。每

到一户，志愿者都会仔细询问老人们的生活情况、身体状况，叮嘱他们保重身体，送上慰问品。同时，志愿者向社区居民宣传文明知识，倡导大家践行社会主义核心价值观，争当文明市民。